

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΠΡΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

«JUMPING FISH- RED HOT CHILI PEPPERS SUPPORT GROUP»

Η εταιρεία περιορισμένης ευθύνης με την επωνυμία «ΤΣΕΪΝΤΖ ΜΙΟΥΖΙΚ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΕΠΕ» (εφεξής: «η **Διοργανώτρια**»), η οποία έχει δημιουργήσει το δικτυακό τόπο www.jumpingfish.gr (εφεξής: «**Portal**»), διοργανώνει, με σκοπό την προώθηση του Portal, προωθητικό πρόγραμμα με τίτλο «RED HOT CHILI PEPPERS SUPPORT GROUP» (εφεξής: «το Πρόγραμμα »), στόχος του οποίου είναι η ανάδειξη, του συγκροτήματος (εφεξής ο «Νικητής») το οποίο θα ανοίξει τη συναυλία του συγκροτήματος RED HOT CHILI PEPPERS που θα διεξαχθεί στο Ολυμπιακό Αθλητικό Κέντρο Αθηνών (ΟΑΚΑ) στις 4 Σεπτεμβρίου 2012(εφεξής η «Συναυλία») καθώς και η ανάδειξη πενήντα (50) νικητών που θα κερδίσουν από δύο εισιτήρια ο καθένας για τη Συναυλία.

Χορηγός του Προωθητικού Προγράμματος είναι η COSMOTE Κινητές Τηλεπικοινωνίες ΑΕ (Λ. Κηφισίας 44, Μαρούσι), η οποία, ως χορηγός του Portal και Μέγας Χορηγός της συναυλίας του συγκροτήματος RED HOT CHILI PEPPERS παρέχει το Βραβείο στο Μεγάλο Νικητή και τα εισιτήρια της Συναυλίας.

Σκοπός των παρόντων αναλυτικών όρων (εφεξής οι «Αναλυτικοί Όροι») είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα και της διαδικασίας ανάδειξης του νικητή που θα ανοίξει τη συναυλία του συγκροτήματος RED HOT CHILI PEPPERS καθώς και η ανάδειξη πενήντα (50) νικητών που θα κερδίσουν από δύο εισιτήρια ο καθένας για τη Συναυλία.

Οι συμμετέχοντες στο Πρόγραμμα για την ανάδειξη του νικητή που θα ανοίξει την Συναυλία θα καλούνται εφεξής ως οι «Συμμετέχοντες».

Οι συμμετέχοντες στην ψηφοφορία, όπως αυτή περιγράφεται στους παρόντες όρους, για την ανάδειξη του νικητή που θα ανοίξει τη Συναυλία , θα καλούνται εφεξής οι «Ψηφοφόροι»)

ΌΡΟΙ

Κάθε Συμμετέχων ή/και Ψηφοφόρος οφείλει να διαβάσει προσεκτικά τους παρόντες όρους όσο και τους όρους χρήσης του Portal πριν τη συμμετοχή του στο Πρόγραμμα. Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα συνεπάγεται την πλήρη και ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων του και των όρων του Portal από τους Συμμετέχοντες ή/και Ψηφοφόρους.

Η υποβολή Συμμετοχών στο Πρόγραμμα καθορίζεται από την 15.30.00 της 3^{ης} Απριλίου 2012 έως και την 23.59.59 της 11^{ης} Μαΐου 2012.

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΗ

Στο Πρόγραμμα έχουν δικαίωμα συμμετοχής Έλληνες πολίτες άνω των 18 ετών. Στο Πρόγραμμα έχουν δικαίωμα συμμετοχής τόσο φυσικά πρόσωπα ή και συγκροτήματα (ομαδική συμμετοχή). Σε περίπτωση ομαδικής συμμετοχής θα πρέπει τα περισσότερα άτομα αυτού να είναι Έλληνες πολίτες. Η Διοργανώτρια έχει το δικαίωμα σε οποιοδήποτε στάδιο του Προγράμματος να ζητήσει από τους συμμετέχοντες τα απαραίτητα δικαιολογητικά προς εξακρίβωση της ακρίβειας των στοιχείων τους. Οι Συμμετέχοντες που θα δηλώσουν ψευδή στοιχεία θα αποκλείονται από το Πρόγραμμα , ακόμα και αν έχουν ανακηρυχθεί νικητές, και θα ευθύνονται απέναντι στην Διοργανώτρια για κάθε ζημία που μπορεί να προκληθεί σε αυτή από τυχόν ψευδείς δηλώσεις.

Για να υποβληθεί δήλωση συμμετοχής στο Πρόγραμμα απαραίτητη προϋπόθεση είναι η δημιουργία Profile στο portal σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του. Τα εγγεγραμμένα στο Portal άτομα/συγκροτήματα εφόσον θέλουν να δηλώσουν συμμετοχή θα πρέπει να ανεβάσουν στο Portal τουλάχιστον τέσσερα (4) τραγούδια τους και να επιλέξουν ποιο από αυτά θα συμμετέχει στο Πρόγραμμα.

Σε περίπτωση ομαδικής συμμετοχής (συγκροτήματος) η δήλωση συμμετοχής υποβάλλεται από τον εκπρόσωπο της ομάδας, ο οποίος δηλώνει και εγγυάται ότι έχει λάβει την προηγούμενη έγγραφη συναίνεση καθενός από τα υπόλοιπα μέλη του συγκροτήματος για τη συμμετοχή στο Πρόγραμμα και την αποδοχή των όρων του καθώς και των όρων του portal, την οποία συναίνεση θα έχει στη διάθεση της Διοργανώτριας, εφόσον του ζητηθεί, σε οποιοδήποτε στάδιο του Προγράμματος.

Η συμμετοχή στο Πρόγραμμα (είτε από Συμμετέχοντες είτε από Ψηφοφόρους) προϋποθέτει πρόσβαση των ενδιαφερομένων στο διαδίκτυο με δικά τους τεχνικά μέσα. Η Διοργανώτρια και η COSMOTE δεν αναλαμβάνουν καμία υποχρέωση αναφορικά με την εξασφάλιση, την υποβοήθηση της πρόσβασης σε χώρους διαδικτύου ή την παροχή διευκολύνσεων σε κάθε ενδιαφερόμενο. Η πρόσβαση στο διαδικτυακό τόπο του Προγράμματος επιτρέπεται μόνο υπό τους όρους λειτουργίας του οικείου διακομιστή (server) και τις τεχνικές και λοιπές προϋποθέσεις και προδιαγραφές του Προγράμματος. Η Διοργανώτρια θεωρεί ότι κάθε Συμμετέχων ή/και Ψηφοφόρος είναι κάτοχος και έχει τον αποκλειστικό έλεγχο της διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που δηλώνει. Η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε επιβάρυνση των συμμετεχόντων – χρηστών εκ των άνω αιτιών.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΤΩΝ ΤΡΑΓΟΥΔΙΩΝ

Τα κριτήρια τα οποία πρέπει να πληρούν τα τραγούδια τα οποία θα συμμετέχουν στο Πρόγραμμα αλλά και τα υπόλοιπα τραγούδια που θα ανεβάσουν οι Συμμετέχοντες στο Portal, θα πρέπει να πληρούν τα ακόλουθα κριτήρια:

A) Να είναι πρωτότυπα και να αποτελούν κτήμα των Συμμετεχόντων.

B) Ο Συμμετέχων και Δημιουργός άλλως Δικαιούχος του Τραγουδιού εφόσον επιλεγεί το Τραγούδι του για τη Β' Φάση του Προγράμματος εκχωρεί και μεταβιβάζει στη Διοργανώτρια και στην COSMOTE ως χορηγό του Προγράμματος και της Συναυλίας, το δικαίωμα ενσωμάτωσης-συγχρονισμού του Τραγουδιού σε τηλεοπτική η ραδιοφωνική διαφήμιση ή online (μέσω Δικτύων) μη διαδραστικής διαφήμισης, η οποία διαφήμιση θα αφορά αποκλειστικά και μόνο τη συναυλία των «RED HOT CHILI PEPPERS στις 4/09/2012 στο Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας. Η εν λόγω μεταβίβαση συνοδεύεται και από τη συναίνεση του Συμμετέχοντα και Δημιουργού άλλως δικαιούχου με την έννοια του αρ.16 Ν2121/1993. Η Διοργανώτρια και η COSMOTE δεν υποχρεούνται σε καταβολή κανενός είδους αμοιβής στο Δημιουργό άλλως Δικαιούχο του Τραγουδιού για την ως άνω χρήση πέρα από δικαιώματα δημόσιας εκτέλεσης όπως αυτά προκύπτουν από τα επίσημα αμοιβολόγια των αρμόδιων Οργανισμών Συλλογικής Διαχείρισης αποκλειστικά και μόνο σε αυτούς.

Κάθε Συμμετέχων δηλώνει και εγγυάται ότι τα τραγούδια που έχει υποβάλλει ανήκουν αποκλειστικά σε αυτόν και διατηρεί κάθε δικαίωμα χρήσης, εκμετάλλευσης και διάθεσής αυτών. Επίσης δηλώνει ότι τα τραγούδια με τα οποία συμμετέχει στο Πρόγραμμα αλλά και όλα τα τραγούδια που έχει ανεβάσει στο portal δεν παραβιάζουν κανενός είδους πνευματικά δικαιώματα ή δικαιώματα προσωπικότητας τρίτων, άλλως έχει αποκτήσει νόμιμα κάθε είδους πνευματικά ή άλλα δικαιώματα και κάθε είδους άδειες που τυχόν απαιτούνται σχετικά με τα τραγούδια αυτά. Σε περίπτωση που ασκηθεί οποιαδήποτε αξίωση τρίτου κατά της Διοργανώτριας ή /και της COSMOTE ως Χορηγού του Προγράμματος και της συναυλίας των RED HOT CHILI PEPPERS, κάθε Συμμετέχων, με την υποβολή της συμμετοχής του, αναγνωρίζει ότι υποχρεούται να απαλλάξει τους ανωτέρω (Διοργανώτρια και COSMOTE) και τα μέλη των επιτροπών που αναφέρονται κατωτέρω, από κάθε ευθύνη για αποζημίωση, και κάθε είδους απαιτήσεις τρίτων, κάθε είδους έξοδα και δαπάνες ή απαιτήσεις τρίτων που τυχόν προέρχονται από παραβίαση κάθε είδους δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας ή τυχόν άλλων ή/και όρων του Προγράμματος.

Δεν θα γίνονται αποδεκτές, συμμετοχές με τραγούδια που προσβάλλουν τη δημόσια αιδώς και τα χρηστά ήθη. Επίσης, θα ακυρώνονται Συμμετοχές που περιέχουν προσβλητικό της

τιμής και αξιοπρέπειας περιεχόμενο έναντι Δημόσιας ή Διοικητικής ή Εκκλησιαστικής Αρχής ή οποιουδήποτε τρίτου), περιεχόμενο υβριστικό, εμπρηστικό, ρατσιστικό, ή αντικείμενο στις κείμενες διατάξεις ή με οποιονδήποτε άλλο τρόπο απρεπές κατά την απόλυτη κρίση της Διοργανώτριας.

Τα τραγούδια μπορεί να έχουν ελληνικό ή ξένο στίχο.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΗ

Η ανάδειξη του Νικητή θα γίνει σύμφωνα με τις ακόλουθες φάσεις:

1^η φάση: Κατά την πρώτη φάση του Προγράμματος, η οποία θα διεξαχθεί από 3/4/2012 έως 13/5/2012 θα αναδειχθούν πέντε (5) τραγούδια. Η ανάδειξη των πέντε (5) τραγουδιών θα γίνει ως εξής: α) Από την έναρξη του Προγράμματος μέχρι την 13/5/2012 οι Ψηφοφόροι του Portal θα μπορούν να ψηφίζουν το τραγούδι της επιλογής τους. Επιτρέπεται μόνο μία ψήφος ανά Ψηφοφόρο για κάθε τραγούδι (ο ίδιος Ψηφοφόρος όμως μπορεί να ψηφίσει περισσότερα τραγούδια). Στο Πρόγραμμα έχουν δικαίωμα ψήφου όλοι όσοι έχουν εγγραφεί στο portal. Διευκρινίζεται ότι για την ψηφοφορία αρκεί η εγγραφή στο Portal και δεν απαιτείται η δημιουργία Profile. Οι Ψηφοφόροι μπορούν να ψηφίζουν μόνο μέσα από το Profile του Συμμετέχοντα, στο οποίο θα εμφανίζεται πάντοτε πρώτο το τραγούδι που θα συμμετέχει στο Πρόγραμμα. Τα δύο (2) τραγούδια με τις περισσότερες ψήφους θα περάσουν στην επόμενη φάση.

Κάθε Ψηφοφόρος θα πρέπει μετά την εγγραφή του στο Portal να συμπληρώσει τον αριθμό της σύνδεσης κινητής τηλεφωνίας του στο πεδίο της ψηφοφορίας. Στη συνέχεια θα λάβει με sms έναν ηλεκτρονικό κωδικό τον οποίο θα πρέπει να εισάγει στο ειδικό πεδίο του portal. Κάθε Ψηφοφόρος ευθύνεται αποκλειστικά και δηλώνει ότι τα δηλωθέντα στοιχεία είναι ακριβή και αληθή και είναι κάτοχος της σύνδεσης κινητής τηλεφωνίας που δηλώνει.

Όλοι οι Ψηφοφόροι θα συμμετέχουν σε Κλήρωση για την απόκτηση εισιτηρίων για τη συναυλία των RED HOT CHILI PEPPERS.

Η ημερομηνία της Κλήρωσης και οι όροι παροχής των εισιτηρίων αναφέρονται στην παράγραφο «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΩΝ ΝΙΚΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ» των παρόντων Αναλυτικών Όρων.

Τα υπόλοιπα τρία (3) τραγούδια θα επιλεγούν από 5μελή επιτροπή η οποία θα αποτελείται από τους α) Μαργιάννα Ψωμιάδου (Section Manager Τμήματος Χορηγιών και Προωθητικών Ενεργειών COSMOTE), β) Αντώνη Ζουγανέλη (Managing director της εταιρίας CHANGE MUSIC

MARKETING), γ) Ανδρέα Αλυσανδράτο (Marketing Manager Warner Music), δ) Πάνο Σουρούνη (μέλος κριτικής επιτροπής Jumping Fish) και Νίκο Λώρη (Διευθύνων Σύμβουλος Big Star Touring-DiDi Music). Από τα τρία (3) αυτά τραγούδια το ένα (1) θα επιλεγεί από τα Τραγούδια του Μήνα ή του τριμήνου του Portal, εφόσον οι καλλιτέχνες έχουν δηλώσει συμμετοχή στο Πρόγραμμα, και τα υπόλοιπα δύο (2) από τις υπόλοιπες συμμετοχές.

Οι Συμμετέχοντες των οποίων τα τραγούδια περάσουν στη 2^η φάση θα ειδοποιηθούν το αργότερο μέχρι την 21/5/2012 με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) που έχουν δηλώσει και στη συνέχεια τα ονόματά τους θα αναρτηθούν στο portal. Επίσης κάθε καλλιτέχνης ή/και συγκρότημα που θα συμμετέχει στη δεύτερη φάση υποχρεούται να προσκομίσει στη Διοργανώτρια το τραγούδι με το οποίο θα συμμετέχει στο Πρόγραμμα στη μορφή που θα του ζητηθεί έτσι ώστε σε περίπτωση που περάσει στην τρίτη φάση να σταλεί προς τον καλλιτεχνικό εκπρόσωπο του συγκροτήματος RED HOT CHILI PEPPERS.

2^η φάση: Οι πέντε (5) επιλεχθέντες/προκριθέντες θα κληθούν μέσα στον Ιούνιο σε τόπο που θα τους ανακοινωθεί να παρουσιάσουν-ερμηνεύσουν τα τραγούδια τους σε ζωντανή παράσταση (Live). Κάθε Συμμετέχων (καλλιτέχνης ή συγκρότημα) θα ερμηνεύσει ζωντανά το κομμάτι εκείνο με το οποίο συμμετείχε στο Πρόγραμμα, και εφόσον του ζητηθεί θα ερμηνεύσει ζωντανά και τα υπόλοιπα τρία τραγούδια που έχει καταχωρήσει στο profile του.

Από αυτή τη φάση θα αναδειχθούν τρεις (3) νικητές, ένας από ψηφοφορία του κοινού και δύο από την κριτική επιτροπή. Η ανάδειξη των νικητών θα γίνει ως εξής: α) το κοινό που θα παρακολουθήσει τις ζωντανές εκτελέσεις των τραγουδιών θα ψηφίσει δωρεάν, μέσω ειδικά διαμορφωμένων φορητών υπολογιστών που θα βρίσκονται στο χώρο. Ο καθένας μπορεί να ψηφίσει μόνο μία φορά. Τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας θα φαίνονται καθόλη τη διάρκεια που θα λαμβάνει χώρα η διαδικασία σε ηλεκτρονικό πίνακα που θα έχει τοποθετηθεί στο χώρο για το σκοπό αυτό. Το τραγούδι που θα συγκεντρώσει τις περισσότερες ψήφους θα ανακοινωθεί την ίδια ημέρα και θα συμμετέχει στην τρίτη φάση του Προγράμματος, β) τα υπόλοιπα δύο (2) τραγούδια θα επιλεγούν από την κριτική επιτροπή, η οποία θα είναι πενταμελής και θα αποτελείται από τα ανωτέρω πρόσωπα. Τα τραγούδια θα ανακοινωθούν την ίδια ημέρα.

3^η φάση, Επιλογή Νικητή: Ηχογραφήσεις των τριών (3) επιλεγμένων τραγουδιών όπως είχαν ανέβει αρχικά στο portal θα αποσταλούν στην εταιρεία «LIVE NATION» που έχει τα αποκλειστικά δικαιώματα του συγκροτήματος των RED HOT CHILI PEPPERS, εκπρόσωπος

της οποίας θα επιλέξει το νικητήριο τραγούδι καθώς και τη σειρά αξιολόγησης των υπολοίπων τραγουδιών και θα ειδοποιήσει τη Διοργανώτρια. Η Διοργανώτρια θα ειδοποιήσει το Νικητή εντός τριών (3)ημερών .

Σε περίπτωση ακύρωσης οποιουδήποτε συμμετέχοντα σε οποιοδήποτε στάδιο του Προγράμματος, ακόμα και μετά την ανάδειξη του Νικητή, θα ειδοποιείται ο πρώτος επιλαχόντας.

Η Διοργανώτρια και η COSMOTE δεν φέρουν καμία ευθύνη για τις επιλογές της κριτικής επιτροπής και του νικητήριου τραγουδιού , το οποίο θα αποτελεί αποκλειστική επιλογή του καλλιτεχνικού εκπροσώπου του RED HOT CHILI PEPPERS. Κατά των αποφάσεων της κριτικής επιτροπής, των ψηφοφοριών του κοινού και της επιλογής του καλλιτεχνικού εκπροσώπου του συγκροτήματος RED HOT CHILI PEPPERS δεν χωρά καμία ένσταση.

ΑΚΥΡΟΤΗΤΑ

Οποιοσδήποτε από τους νικητές ή/και τους συμμετέχοντες , σε οποιοδήποτε στάδιο, μπορεί να ακυρωθεί για τους εξής λόγους:

1. Σε περίπτωση μη ανεπιφύλακτης αποδοχής των Αναλυτικών Όρων.
2. Σε περίπτωση που προέρχεται από το προσωπικό της Διοργανώτριας ή της COSMOTE ή είναι σύζυγοι ή συγγενείς α' βαθμού με αυτούς.
3. Σε περίπτωση που είναι ανήλικος .
4. Σε περίπτωση που, εφόσον του ζητηθεί, δεν προσκομίσει ταυτότητα ή διαβατήριο σε οποιοδήποτε στάδιο του Προγράμματος.
5. Σε περίπτωση που ο ίδιος ή τα τραγούδια του δεν πληρούν τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο Πρόγραμμα.

Σε περίπτωση που στο πρόσωπο κάποιου από τους Συμμετέχοντες ή /και του Νικητή, συντρέχει κάποια από τις προαναφερόμενες περιπτώσεις η Διοργανώτρια έχει το δικαίωμα να προβεί στην ακύρωση της συμμετοχής του σε οποιοδήποτε στάδιο, ακόμα και μετά την ανάδειξή του σε νικητή, και στην ενημέρωση του πρώτου επιλαχόντα.

ΒΡΑΒΕΙΟ

Το βραβείο για το Νικητή είναι η συμμετοχή του στη συναυλία των RED HOT CHILI PEPPERS. Συγκεκριμένα ο Νικητής (καλλιτέχνης ή συγκρότημα) θα ανοίξει τη συναυλία των RED HOT CHILI PEPPERS που θα διεξαχθεί την 4η Σεπτεμβρίου 2012 στο Ολυμπιακό Στάδιο των Αθηνών Η εμφάνιση του Νικητή θα διαρκέσει μισή ώρα κατ' ανώτατο όριο.

Η Διοργανώτρια και η COSMOTE δεν φέρουν καμία ευθύνη έναντι των Συμμετεχόντων ή του Νικητή για την περίπτωση αναβολής ή ματαίωσης της συναυλίας των RED HOT CHILI PEPPERS. Η Διοργανώτρια και η COSMOTE δεν φέρουν καμία ευθύνη για τη διοργάνωση της συναυλίας των RED HOT CHILI PEPPERS.

Το Βραβείο είναι προσωπικό και δεν μεταβιβάζεται, δεν ανταλλάσσεται ούτε δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλο ή η εξαργύρωσή του σε χρήμα σε οποιαδήποτε τιμή.

Σε περίπτωση που ο καλλιτεχνικός εκπρόσωπος των RED HOT CHILI PEPPERS ή το ίδιο το συγκρότημα αρνηθούν την παρουσία του Νικητή στη συναυλία, η Διοργανώτρια και η COSMOTE δεν φέρουν καμία ευθύνη έναντι του νικητή.

Μετά τη λήξη του Προγράμματος και την απονομή του Βραβείου κατά τα προαναφερόμενα, κάθε υποχρέωση της Διοργανώτριας και της COSMOTE παύει να υφίσταται.

Η Διοργανώτρια και η COSMOTE διατηρούν το δικαίωμα να ανακοινώσουν τα ονόματα και να δημοσιεύσουν φωτογραφίες των Συμμετεχόντων ή του Νικητή στο portal ή στην ιστοσελίδα τους, καθώς και σε οποιοδήποτε έντυπο ή σε μέσα μαζικής ενημέρωσης και να προβούν σε διαφημιστική εκμετάλλευση κάθε σχετικού γεγονότος, όπως ενδεικτικά στιγμιότυπων της συναυλίας που θα δοθεί για τις ανάγκες της 2^{ης} φάσης του Προγράμματος, οπτικοακουστικού υλικού από τις πρόβες και την παρουσία του νικητή στη συναυλία των RED HOT CHILI PEPPERS. Οι νικητές υποχρεούνται και συναινούν, εφόσον τους ζητηθεί, να εμφανιστούν σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα, στη χρήση του ονόματός τους και φωτογραφιών τους για λόγους διαφημιστικής προβολής από τη Διοργανώτρια ή την COSMOTE, χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημιώσεως. Άρνηση του νικητή να συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά του σε καταχωρήσεις, εφόσον κληθεί για τούτο, νομιμοποιεί την Διοργανώτρια να αρνηθεί τη χορήγηση του σχετικού Δώρου.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΩΝ ΝΙΚΗΤΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΗΣ ΣΥΝΑΥΛΙΑΣ

Οι Ψηφοφόροι κατά το χρονικό διάστημα από 3/4/12 έως 13/5/12 με τους όρους και διαδικασίες που περιγράφονται στην παράγραφο «ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΟΥ ΝΙΚΗΤΗ» των παρόντων Αναλυτικών Όρων θα συμμετέχουν σε ηλεκτρονική κλήρωση (εφεξής η «Κλήρωση») από την οποία θα αναδειχθούν 50 νικητές και 100 επιλαχόντες. Κάθε νικητής θα κερδίσει δύο (2) εισιτήρια για τη Συναυλία στην αρένα.

Η Κλήρωση θα διεξαχθεί στις 5/6/2012, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00μμ, στα γραφεία της Διοργανώτριας, παρουσία της συμβολαιογράφου Αθηνών, κας Αθανασία-Λήδα Λάβδα, (Ζωοδόχου Πηγής 12-14, 210-3824107 (εφεξής η «Συμβολαιογράφος»).

Στην Κλήρωση θα συμμετέχουν όλοι οι αριθμοί κινητής τηλεφωνίας των Ψηφοφόρων στο Portal από 3/4/12 έως 13/5/12. Αν για οποιοδήποτε λόγο είναι αδύνατη η διεξαγωγή της Κλήρωσης κατά την προαναφερόμενη ημέρα και ώρα η Change Music Marketing διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει την ημέρα και την ώρα αυτής με προηγούμενη προ είκοσι τεσσάρων ωρών ανακοίνωσή της στο Site της. Η Κλήρωση θα διεξαχθεί με τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται το τυχαίο της επιλογής κατά τη διαδικασία ανάδειξης των νικητών.

Εντός δύο (2) ημερών από τη διενέργεια της Κλήρωσης θα επιχειρείται από τη Διοργανώτρια τηλεφωνική επικοινωνία με τους νικητές προς τον αριθμό κλήσης που ο κάθε νικητής έχει δηλώσει κατά τη συμμετοχή του στο Πρόγραμμα. Κατά την τηλεφωνική επικοινωνία θα ζητούνται από το νικητή τα στοιχεία του (ονοματεπώνυμο, πλήρη διεύθυνση, κ.λπ.) για τη δυνατότητα εξακρίβωσης της ταυτοπροσωπίας κατά την παράδοση του Δώρου, ενώ ο νικητής θα πρέπει να επιβεβαιώνει μέσα σε διάστημα δύο (2) ημερών ότι επιθυμεί το Δώρο. Αν ο νικητής αρνηθεί το Δώρο του ή αδρανήσει όσον αφορά στην κατοχύρωσή του, ή αν ακυρωθεί η συμμετοχή του, χάνει αυτομάτως και οριστικώς το δικαίωμά του επ' αυτού, ενώ το Δώρο μεταφέρεται στον πρώτο επιλαχόντα. Οι επιλαχόντες θα πρέπει να κατοχυρώσουν το δώρο τους με την ίδια ακριβώς διαδικασία σε διάστημα μίας ημέρας από την ενημέρωσή τους. Σε περίπτωση αδράνειας του επιλαχόντα, το Δώρο μεταφέρεται στον επόμενο, έως εξαντλήσεως των επιλαχόντων. Ο νικητής κατά την παραλαβή του δώρου του υποχρεούται να συμπληρώσει και υπογράψει την Δήλωση Αποδοχής Δώρου (Παράρτημα Α' των παρόντων Αναλυτικών Όρων) προσκομίζοντας και επιδεικνύοντας την ταυτότητά του, αλλιώς χάνει το δικαίωμα στο Δώρο που κέρδισε. Μετά την ολοκλήρωση των με το παρόν αναλαμβανομένων υποχρεώσεων της Διοργανώτριας και την παράδοση του Δώρου, τα ως άνω στοιχεία θα καταστρέφονται.

Η Διοργανώτρια και η COSMOTE δεν φέρουν καμία ευθύνη έναντι των νικητών πέρα από την παράδοση των εισιτηρίων.

Κάθε νικητής αναλαμβάνει με δική του ευθύνη και δαπάνες την μετάβασή του προς και από το χώρο που θα διεξαχθεί η Συναυλία καθώς και την παρακολούθησή της. Οι νικητές υποχρεούνται να συμμορφώνονται με τους όρους και προϋποθέσεις παρακολούθησης της Συναυλίας που τίθενται από την διοργανώτρια εταιρεία αυτής και η Διοργανώτρια και η COSMOTE δεν φέρουν καμία ευθύνη.

ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ

1. Οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, έχουν κατατεθεί στην Συμβολαιογράφο Αθηνών, κα Αθανασία-Αήδα Λάβδα, (Ζωοδόχου Πηγής 12-14, 210-3824107). Οποιοσδήποτε

Συμμετέχων, Ψηφοφόρος ή τρίτος δικαιούται να λαμβάνει με έξοδά του ακριβές αντίγραφο των όρων του παρόντος, όπως αυτό θα κατατεθεί στην παραπάνω Συμβολαιογράφο. Επίσης οι παρόντες όροι, κατά την Διάρκεια του Προγράμματος, θα είναι αναρτημένοι στο portal (www.jumping fish.gr).

2. Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να τροποποιήσει τους παρόντες Αναλυτικούς Όρους του Προγράμματος, εφόσον αυτό κριθεί απαραίτητο. Κάθε τέτοια τροποποίηση θα κατατίθεται στη Συμβολαιογράφο, στην οποία έχουν κατατεθεί και οι παρόντες Αναλυτικοί Όροι, θα αποτελεί αναπόσπαστο μέρος των παρόντων Αναλυτικών Όρων και θα ισχύει από τη δημοσίευση των τροποποιημένων όρων στο portal.

3. Το προσωπικό της Διοργανώτριας και της «COSMOTE Κινητές Τηλεπικοινωνίες Α.Ε.», οι σύζυγοι καθώς και οι συγγενείς των ανωτέρω μέχρι και πρώτου βαθμού εξ αίματος δεν έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα.

4. Οι Συμμετέχοντες ή/και οι Ψηφοφόροι με την εγγραφή τους στο Πρόγραμμα, συγκατατίθενται στη χρήση των οποιωνδήποτε αρχείων προβολής (βίντεο, φωτογραφίες κλπ) που υλοποιήθηκαν κατά την διάρκεια του Προγράμματος.

5. Οι Συμμετέχοντες ή/και οι Ψηφοφόροι στο Πρόγραμμα αποδέχονται και συναινούν κατά την έννοια του Ν. 2472/1997, στη καταχώριση των προσωπικών τους στοιχείων και στην επεξεργασία τους σύμφωνα με το Ν. 2472/1997, από την Διοργανώτρια ή/και την COSMOTE καθώς και από τρίτες εταιρείες που τυχόν συνεργάζονται με αυτές για τη διενέργεια του Προγράμματος και αποκλειστικά και μόνο για τους σκοπούς του. Η Διοργανώτρια μπορεί να διατηρεί τα προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων για την επικοινωνία μαζί τους και την ενημέρωσή τους σχετικά με θέματα που αφορούν το Πρόγραμμα. Μετά δε το πέρας του Προγράμματος, κατά τα οριζόμενα στους παρόντες Αναλυτικούς Όρους, τα σχετικά στοιχεία θα καταστρέφονται. Η υποβολή συμμετοχής στο Πρόγραμμα αποτελεί για τους συμμετέχοντες και συναίνεση για τη χρήση των προσωπικών στοιχείων τους σύμφωνα και με τους όρους χρήσης του portal.

6. Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με το Πρόγραμμα και την εφαρμογή των παρόντων Αναλυτικών Όρων θα επιλύεται από την τριμελή Επιτροπή κρίσης της COSMOTE που απαρτίζεται από τους: α) Μαργιάννα Ψωμιάδου Β) Δημοσθένη Βασιλόπουλο γ) Μαρία Δημοπούλου

Η κρίση της Επιτροπής στις περιπτώσεις αυτές είναι δεσμευτική για τους Συμμετέχοντες και τους Ψηφοφόρους.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄
ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΔΩΡΟΥ ΣΤΟ ΠΡΩΘΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

«RED HOT CHILI PEPPERS SUPPORT GROUP»

1. Στοιχεία Προσώπου που Δεσμεύεται από την παρούσα Δήλωση

Επώνυμο: _____

Όνομα: _____

Αριθμός Ταυτότητας : _____

Ημερομηνία Γεννήσεως: _____

Διεύθυνση: _____

Τηλέφωνο : _____

Το πρόσωπο του οποίου τα στοιχεία αναγράφονται ανωτέρω θα καλείται στη συνέχεια «Δωρεοδόχος».

2. Ο Δωρεοδόχος συμμετείχε στο προωθητικό πρόγραμμα με γενικό τίτλο: **«RED HOT CHILI PEPPERS SUPPORT GROUP»** (εφεξής το «Πρόγραμμα») που διοργάνωσε η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «COSMOTE ΚΙΝΗΤΕΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ Α.Ε.» (εφεξής η «**COSMOTE**»), που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Λ. Κηφισίας αρ. 44), και η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «ΤΣΕΪΝΤΖ ΜΙΟΥΖΙΚ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΕΠΕ» (εφεξής: «**η Διοργανώτρια**») βάσει των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος και αναδείχθηκε νικητής.

3. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι έλαβε πλήρη γνώση του συνόλου των Αναλυτικών Όρων του Προγράμματος, τους οποίους αποδέχεται ανεπιφύλακτα στο σύνολό τους.

4. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται το δώρο του, το οποίο σημειώνεται στη συνέχεια (το «Δώρο») και περιλαμβάνει:

Μία διπλή πρόσκληση στην αρένα για τη συναυλία των RED HOT CHILI PEPPERS που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 4 Σεπτεμβρίου στο ΟΑΚΑ.

5. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι είναι πλήρως ικανοποιημένος από το Δώρο του, το οποίο βρήκε της απόλυτης αρεσκείας του. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι δεν έχει οποιαδήποτε αξίωση, υφιστάμενη ή/ και μελλοντική κατά της COSMOTE και της **Διοργανώτριας**, των στελεχών, υπαλλήλων και βοηθών εκπληρώσεώς της αναφορικά με τη διενέργεια του Προγράμματος, την εφαρμογή των όρων, τη διαδικασία κληρώσεως, την κατανομή των δώρων ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετίζεται άμεσα ή έμμεσα με το Πρόγραμμα.

6. Αναφορικά με το Δώρο, ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι αποδέχεται πλήρως τους ακόλουθους πρόσθετους όρους, η αποδοχή των οποίων αποτελεί προϋπόθεση για την πραγματοποίηση των ακόλουθων δηλώσεων:

7. Σε περίπτωση συνδρομής λόγων ανωτέρας βίας, λόγων ασφαλείας ή άλλων περιστάσεων πέραν από τον έλεγχο της COSMOTE ή τρίτων εμπλεκόμενων στη διοργάνωση, η COSMOTE δύναται και δικαιούται να ακυρώσει οριστικά το δώρο, χωρίς να προσφέρει εναλλακτικό, οπότε και θα απαλλάσσεται από κάθε ευθύνη και δεν θα υποχρεούται σε προσφορά εναλλακτικού δώρου οποιασδήποτε μορφής και αξίας.

8. Ο Δωρεοδόχος αποδέχεται ότι η COSMOTE δεν φέρει καμία ευθύνη ποινική ή αστική, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή για οποιαδήποτε σωματική ή άλλη βλάβη ήθελε προκληθεί προς το Δωρεοδόχο σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με το Δώρο και τη παρουσία του στη συναυλία των RED HOT CHILI PEPPERS. Η COSMOTE δεν φέρει ευθύνη για τυχόν ελαττώματα στα Δώρα, την μετάβαση και παραμονή του Δωρεοδόχου και των συνοδών του στο συναυλιακό χώρο εν γένει και την ματαίωση- αναβολή- διακοπή ή οποιασδήποτε μη διεξαγωγής της συναυλίας για οποιονδήποτε λόγο. Επίσης, οι COSMOTE και η CHANGE δεν δεσμεύονται με το παρόν ούτε ευθύνονται για την ημερομηνία διεξαγωγής της συναυλίας και την έκδοση των σχετικών προσκλήσεων. Επιπρόσθετα, οι COSMOTE και CHANGE δεν φέρουν ουδεμία υποχρέωση αποζημίωσης και δεν φέρουν καμία ευθύνη για τη διοργάνωση εν γένει της συναυλίας.

8. Ο Δωρεοδόχος με την παρούσα συναινεί στην χρήση του ονόματός τους και/ ή φωτογραφίας του για λόγους διαφημιστικής προβολής με σκοπό τη δημοσίευση των ονομάτων των νικητών του Προγράμματος σε σχετικές δηλώσεις ή διαφημίσεις στις οποίες ήθελε προβεί η COSMOTE αναφορικά με το Πρόγραμμα, σύμφωνα με τους Αναλυτικούς Όρους χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής ή αποζημίωσης.

9. Ο Δωρεοδόχος δηλώνει ότι τα αναγραφόμενα στην παρούσα στοιχεία τους είναι πλήρη, ακριβή και επίκαιρα και διαβεβαιώνει την COSMOTE και την διοργανώτρια ότι ούτε ο ίδιος ούτε ο σύζυγος του ούτε και οποιοσδήποτε συγγενής του έως και πρώτου βαθμού είναι υπάλληλος των εταιρειών «COSMOTE Κινητές Τηλεπικοινωνίες Α.Ε.» ή της «ΤΣΕΪΝΤΖ ΜΙΟΥΖΙΚ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΕΠΕ»

Αθήνα, / /2012

Ο Δωρεοδόχος

_____ (ονοματεπώνυμο πλήρες)

_____ (υπογραφή)